Ersatzteile und Zubehor fiir Kinderanhanger Dolphin
Modelle: Dolphin 1 (Standard), Dolphion2 NewEdition und Dolphin-Big XL

Preise sind unverbindlicher Endkundenpreis, es gelten die Tagespreise im Shop unter: www.vitelli-shop.ch

Art. Nr. ‘ Artikel ‘ Nr.*

Winther.
Nr.

Preis

Vitelli Artikelnummer

*Nummer in der Explosionszeichnung rechts

Winther Dolphin-Standard Ersatzteile

2963 Weber-Kupplung Montage am Ausfallende Fr. 56.00
2964 Weber-Kupplung mit Seiten-Stander Fr. 79.50
2968.300 | Weber-Deichselstlick mit Schloss, 392.02 |Fr. 59.50
@ 25.8/30.0 mm
2902.01 Dolphin Originalkupplung, von Vitelli nicht montiert 21 308.24 |Fr. 74.00
2902.02 Dolphin Alu-Deichselrohr ohne Weber-Ansatz 20 392.02 |Fr. 99.00
2902.03 | Dolphin Deichselschnellspanner 150.14 |Fr. 14.00
2902.04 | Dolphin Kupplungssicherungsgurt 313.23 |Fr. 16.00
2902.05 | Dolphin Verdeckhaken schwarz 26 192.05 |Fr. 6.00
2902.06 | Dolphin Gummiteil Kupplung 150.22 |Fr. 16.00
2902.07 | Dolphin Senkkopfschraube M8x80 190.09 |Fr. 5.60
2902.10 | Dolphin Deichsel + Weberansatz 392.01 |Fr. 159.00
2902.13 | Dolphin Schnellspannachse105 mm ab Mitte 1997 | 16 392.13 |Fr. 29.50
2902.14 | Dolphin Stltzrad vorne 18 392.14 |Fr. 39.00
2902.15 | Dolphin Rad 20x1.75" unbereift, Rad Art. 9325 17 392.15 |Fr. 119.50
verwenden mit Steckachse Art. 7002
2902.20 | Dolphin Uberrollbtigel 7 308.20 |Fr. 54.50
2902.21 Dolphin Ruickenlehne 8 150.21 |Fr. 99.00
2902.22 Dolphin Vorderradrohr ohne Stitzrad 19 308.22 |Fr. 39.00
2902.23 | Dolphin Schiebebugel 4 308.23 |Fr. 49.00
2902.25 | Dolphin Achse 12 308.25 |Fr. 89.50
2902.27 | Dolphin Sicherheits-Fahne 3 308.27 |Fr. 26.00
2902.28 Dolphin Gummittlle fur Sicherheits-Fahne 150.47 |Fr.  5.00
2902.30 | Dolphin Verdeck mit Fliegennetz 1 150.30 |Fr. 198.00
2902.31 Dolphin Seite links, rot 2L 150.31 |Fr. 69.50
2902.32 | Dolphin Seite rechts, rot 2R 150.32 |Fr. 69.50
2902.33 | Dolphin Tasche innen 23 150.33 |Fr. 29.80
2902.34 Dolphin Feststellboremse 27 308.34 |Fr. 49.50
2902.37 | Dolphin Sicherheitsgurten pro Sitzplatz 392.19 |Fr. 19.80
2902.41 Dolphin Ricken- und Sitzpolster grau 24+25| 39212 |Fr. 39.50
2902.50 | Dolphin Chassis T-Rahmen 10 392.04 |Fr. 189.00
2902.52 Dolphin Kunststoff-Wanne 9 327.52 |Fr. 355.00
2902.54 | Dolphin Alu-Frontblgel 22 327.54 |Fr. 99.00
2902.56 | Dolphin Schlaufe f. Frontbulgel 313.80 |Fr. 15.00
2902.58 | Dolphin Zapfen in Frontblgel 150.78 |Fr. 12.00
2902.60 | Dolphin Elastomerteil fir Achsfederung 11 150.60 |Fr. 14.00
2902.65 Dolphin Deichsel Sicherheitssplint 13 150.65 |Fr. 9.50
2902.75 | Dolphin Randelschraube M6x20 Schiebeblgel 5 150.75 |Fr.  5.00
2902.76 | Dolphin Randelschraube M6x50 Uberrolibligel/ 6 150.76 |Fr. 8.00
Frontbigel
2902.99 | Dolphin Handbuch Fr.  5.00
Standardersatzteile
20201 Pneu 20 x 1.75 x 2" (47-406) schwarz 15 150.40 |Fr. 15.00
22201 Schlauch 20 x 1.75" (47-406) DV 14 150.41 |Fr.  9.00
2320.12 Felgenband 20", 12 mm breit Fr.  1.30
20089 Pneu 8x1-1/4" (32-137) grau 150.50 |Fr. 19.00
220810 Schlauch 8x1-1/4" (32-137) AV-Ventil schrag 150.51 |Fr. 12.00
Winther Dolphin-Big Ersatzteile
Ausser dem Verdeck sowie Front-/Uberrollbiigel sind alle Teile gleich.
2901.29 | Dolphin Verdeck mit Fliegennetz 1 151.13 |Fr. 199.00
2901.27 | Dolphin Seite links, rot 2L 151.14 |Fr. 84.50
2901.28 | Dolphin Seite rechts, rot 2R 151.15 |Fr. 84.50
2901.81 Dolphin Seite links mit Plastikhaken, rot 2L 151.17 |Fr. 119.00
2901.82 Dolphin Seite rechts mit Plastikhaken, rot 2R 151.18 |Fr. 119.00
2901.17 | Dolphin Uberrollbligel 7 308.17 |Fr. 54.00
2901.16 | Dolphin Alu-Frontblgel 22 308.08 |Fr. 99.00
2901.90 | Dolphin-Garage Big, Regenschutzhille 190.85 |Fr. 95.00
Winther Dolphin2 NewEdition Ersatzteile
2904.30 | Dolphin2 NewEdition Verdeck mit Fliegennetz 2 151.53 |Fr. 219.00
2904.31 Dolphin2 NewEdition Seite links, rot 3 151.54 | Fr. 149.00
2904.32 | Dolphin2 NewEdition Seite rechts, rot 4 151.55 |Fr. 149.00
2904.37 | Dolphin2 NewEdition Gurtenset kompett (2 Platze) 8 392.20 |Fr. 69.50
2904.39 | Dolphin2 NewEdition Schrittgurt gepolstert (Stk.) 8 313.17 |Fr. 19.50
2904.40 | Dolphin2 Feststellbremse links 308.45 |Fr. 49.50

Import und Vertrieb:

Vitelli Velobedarf AG - alles fiirs Velo
Dornacherstrasse 101

CH-4053 Basel

Tel.: +41 6136170 70

Fax: +41 61 63157 70

info@vitelli.ch

www.vitelli.ch

www.vitelli-shop.ch

Version: 8-2015 | Kinderanh&dnger Dolphin_Ersatzteile und Zubehor

2902.01

Dolphin-Standard und Dolphin-Big

(%) Tag / Verdeckdach / Hoodtop
(20) Side venstre / Seite links / Hoodside left
QE Side hejre / Seite links / Hoodside right
(3) Flag / Flagge / Flag
® S () Skubbehandtag / Schiebebiigel / Pushbar
4 @ Skrue M6x20 / Scraube M6x20 / Bolt M6x20
(&) Skrue M6x50 / Scraube M6x50 / Bolt M6x50
39203 (7) styrtbojle / Uberrolibiige! / Rollover bar
@) (#) sz () Rygleen/ Rilckenlehne / Backrest
19205 15075 (2 Plastbund / Wanne / Plastic base

150.36 —
25y
302.11 <~
2
150.35

15033 (23

wrse (@)

D (19) T-stel / T-rahmen / T-frame
0 (i) Elastomerstykke / Elastomerteil / Elastomer part
@ a0 (12) Aksel / Achse / Axle

(19) Sikkerhedssplit/ Sicherheitssolint / Safety cotter pin
150,21 Slange / Schlauch / Tube
) e (15) Daek / Reifen / Tyre

- (15) QR-aksel / QR-Achse / QR-axle
—(10) 30204 (17) Hjul/ Laufrad / Wheel
69 Forhjul / Vorderrad / Frontwheel
(19) Forhjulsror / Vorderradrohr / Frontwheel tube
(20) Treekstang / Deichsel / Tow-bar
@ Kobling / Kupplung / Coupling
@ Frontbaijle / Frontbiigel / Fron: bar
(23) Lomme / Tasche / Packet
(2#) Szdepude / Sitzpolster / Padded seat
(@ Rygpude / Riickenpolster / Padded backrest
(2) Krog / Haken / Hook
(27) Bremse / Feststellbremse / Brake
@ Lynspeender / Schnellspanner / QR spanner
@) Sikkerhedsstrop / Sicherheitsschlaufe / Safety strap

. (18 392.15
Z (9
392.14

(30) Band frontb. / Schiaufe Frontbligel / Strap front bar

Dolphin2 NewEdition




